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Pregunta 1

Sean −→x1 (t) ,−→x2 (t) dos soluciones de un sistema de n× n de la forma:

−→x ′ = A (t)−→x

donde los coe�cientes de la matriz A (t) son funciones continuas en R. Demuestre
que si los vectores −→x1 (0) ,−→x2 (0) son paralelos, entonces los vectores −→x1 (t) ,−→x2 (t)
también lo son, ∀t.

Pregunta 2

Considere una matriz A de tamaño n× n.

1. Sea −→v un vector propio de A asociado al valor propio λ. Veri�que que
−→x (t) = eλt−→v es solución del sistema lineal −→x ′ = A (t)−→x .

2. Deduzca que si −→v1, . . . ,−→vn son n vectores propios linealmente indepen-
dientes de A, asociados a valores propios λ1, . . . , λn (no necesariamente
distintos), entonces la solución general del sistema −→x ′ = A (t)−→x es de la
forma:

−→x (t) = C1e
λ1t−→v1 + . . .+ Cne

λnt−→vn
donde C, . . . , Cn son constantes.

3. Resuelva, ocupando lo anterior, el siguiente sistema:

−→x1
′ = 2−→x1 +−→x2−→x2
′ = −→x1 + 2−→x2

4. Calcule etA, con A la matriz de la parte anterior y relacione los resultados.
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5. Resuelva ahora el siguiente problema no homogéneo de valor inicial:
−→x ′ (t) =

(
2 1
1 2

)
−→x (t) +

(
1
0

)
−→x (0) =

(
1
−1

)

Pregunta 3

Calcular etA para la siguiente matriz A: 1 1 0
0 1 0
0 0 3


Pregunta 4

Considere un sistema de segundo orden para −→x ∈ R2 de la forma:

−→x ′′ = A−→x

donde la matriz A ∈M2×2 (R) tiene valores propios λ1 = 1, λ2 = 3, con respec-
tivos vectores propios asociados:

−→v1 =
(

1
3

)
−→v2 =

(
2
5

)
1. Encuentre una expresión para la solución general del sistema, considerando

soluciones de la forma eµt−→u .

2. Convierta el sistema en un sistema de primer orden.

3. Propuesto: resuelva el sistema de primer orden y compare las soluciones
obtenidas con las de la primera parte.
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